YT0 )Xe Ha ypoke byaet
CaMbIM IrNaBHbIM?
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Bonpoc - oTBeT

e Kakue npaBusa Bbl MCMNOJZIb30BaJu,
Korga pewanu gaHHble npuMepbl?

e Kak nameHumtCcs aecaTuuyHasa apob6o,
€CJIN nepeHecTM 3anATyro Ha 1 3HakK
BnpaBo? Ha 3 3HaKa BnpaBo?

e HaszoBuUTEe KOMMOHEHTbI fie/IeHUA:
a:b=c
e Nenwutenb yBennuunu 5 pas.

HYTO HaaoO caenaTtb C AeJSIMMbIM,
4yTOo6bI YACTHOE HEe U3BMEeHUNNTOCb?




TeMa ypoka:
«/leneHne
Ha AeCcsaATUYHYIO 4pobb»

. A

o Llenb ypoka: y3HaTb NpaBUJ10 AeJiIeHUS Ha
AECATUYHYIO APO06b N HAYYUTbCAH
BbIMNOJIHATDb fieJ/IeHue AeCATUYHOU Apobu Ha
AECATUYHYIO APO6D.




* Buaeo-ypok
« https://resh.edu.ru/subject/lesson/674/

[lepenanTe No Cccbiike U BHUMATENbHO
NOCMOTpUTE BNAeo-ypoK. Pa3beputech B
neneHnum n cchopMynmpyuTe npasusio.




i 3ajava

[1nowaab npsaMoyrosibHUKa 16,32 AM?,
a ero LnpuHa paBHa 4,8 aMm.
YeMy paBHa ANIMHa NpAMOYrofbHMKa?

PeweHne: 16,32 . 4,8 —



16,32 : 4,8 =

+

Kakume naMmeHeHus Haao BbINOJIHUTb, YTOODI
AeNNTb NPULUJIOCb HAa HaTypaJibHOEe YUCJIO U
YyacTtHoOe npm 3 TOM He N3MEHUJI0Cb?

16,32 : 4,8 =
= 163,2 : 48 = 3,4(am)

CoopmynvpyuTe rpaBu/io.



YyebHuk, c. 240

i NMPABUNO:

YT06bI pazaennTb UNCNO
Ha AeCATUYHYIO Apo6b, Haao:

1. B AeIWMOM U B AenuTene nepeHectu
3a04TYI0 B1paBO Ha CTOIbKO LMAdp,
CKOJIbKO MX MOC/E 3ansaTou
B AeNUTene;

>, MOCJE 3TOro BbIMO/HUTbL AENIeHMEe Ha
HaTypanbHOE YNCIO.




POU3MUHYTKA

+




BBICTPO BCTAU, YIBIOHYJIHUCD,
Bhllie-BoIlne NOTAHYJIUCH.
Hy-ka mjieun pacnpsaimMure,
IlogHuMuTE, OMIYCTHUTE.
BripaBo, BJIeBO NOBEPHUTECH,
PyK KOJICHAMH KOCHUTEChH.
Cein, BCcTAaJIH, CEJIH, BCTAJIN,
M Ha MmecTe modekaIn.




Pelunte npuMepbl U BbIMOHUTE
* NMPOBEPKY AeNEHNEM

. 0,096 : 0,12 =
. 0,09 : 0,8 =

-+ 0,126: 0,9 =
= 0,126: 0,14 =

= 42,105 : 3,5 = PRRNEIEESPIE
« 42,105: 12,03 = poynERPREESEE




3aJauya

+

LLlar yenoseka paBeH 0,8 M.
CKOMbKO LWaroB Hago eMy caenartb,
4yTobbl NpOUTKN paccTtosHne 100 M?

PeweHue:

100: 0,8 =1000:8 = 125(waros)
OTBeT: yenoBeKky Haao éyaer caenartb
125 waros.



i PelwunTe ypaBHeHUs

10 - 2,4x = 3,16

2,4x = 10 - 3,16;
2,4x = 6,84
X=6,84:24

X = 2,85

OTBeT: 2,85

@ +26,1) - 2,3 ="70,84
a+26,1=70,84:23
a+26,1=30,8
a=30,8-26,1
a=4,7

Omeem: 4,7



* NoaBeaeHue UTOroB

1 YTO HOBOIro Ha ypoKe Bbl Y3HaIN U YeMy
Hay4nIncCb?

1 CdhopMynupynte npaBmno AeneHns AeCATUYHOM
npobun Ha aecaTnyHyto apobsb;

[JoMallHee 3aAaHMe:
n.35, Bbly4nTb NpaBuna
N297/75, N°983.



OueHu cBO1O
paboTy cerogHs

A1 xopowuo
noTpyanncs
(nacb). MHe 6bi1N10
MHTEepEeCHO.

A pososnieH(Ha)
cBoeu pabortomn.

Y MeHS1 BO3HUKAaJU
TPYAHOCTU, HO 1 C HUMMU
cnpasunicsa(nacho).

A nousan(a) ceom
ownbku
n 6osbLue nocTapaloCh

MHe 6bi510

He MHTepecCHO.
Y MmeHs 6bin10
MHOro ownbok
A cuuTtalo, uYTO
MHe eLle HY)XHO
nopaboraTtb Haa
3TOU TEMOM.






